雪球访谈

可降解板块走强,金发科技怎么看?



聪明的投资者都在这里

免责声明

本报告由系统自动生成。所有信息和内容均来源于雪球用户的讨论,雪球不对信息和 内容的准确性、完整性作保证,也不保证相关雪球用户拥有所发表内容的版权。报 告采纳的雪球用户可能在本报告发出后对本报告所引用之内容做出变更。

雪球提倡但不强制用户披露其交易活动。报告中引用的相关雪球用户可能持有本报告中提到的公司所发行的证券并进行交易,也可能与这些公司或相关利益方发生关系, 雪球对此并不承担核实义务。

本报告的观点、结论和建议不构成投资者在投资、法律、会计或税务等方面的任何操作建议。投资者应自主作出投资决策并自行承担投资风险,根据本报告做出的任何决策与雪球和相关雪球用户无关。

股市有风险,入市需谨慎。

版权声明

除非另有声明,本报告采用知识共享"署名 3.0 未本地化版本"许可协议进行许可(访问 http://creativecommons.org/licenses/by/3.0/deed.zh 查看该许可协议)。



1

访谈嘉宾



邓立君 V 深圳君择投资控股有限公司 执行董事 邓立君

访谈简介

11月10日,被称为"限塑10条"的《北京市塑料污染治理行动计划(2020-2025年)》公开征求意见。征求意见稿提出,到2020年底,北京建成区的商场、超市、药店、书店等零售业门店(含配送服务)禁止使用不可降解塑料袋。

随着史上最严的"限塑令"逐步落地,回收再生塑料行业成为巨大的风口。近日,可降解板块走强板块内14只上涨,3只平盘,6只下跌。国内较早进行可降解塑料商业开发的公司金发科技,今年以来,股票已经翻倍。

曾因70亿元口罩合同终止而被上交所下发监管函,有什么内幕交易?可降解是否能引爆利润?本期我们邀请到@邓立君做客雪球访谈,访谈将于本周五(11/13)下午16:00正式开始,快发起提问吧!

(进入雪球查看访谈)

本次访谈相关股票:金发科技(SH600143)



以下内容来自雪球访谈,想实时关注嘉宾动态?立即下载雪球客户端关注TA吧!

[问] 璞泰:

对 @邓立君 说: 自七月二十几号以来持仓金发电梯N次, 最近感觉没人气了,

问一下老师这股还有继续持有的必要吗……

[答] 邓立君:

年初以来涨幅不小,都是冲着防疫物资进来,目前的调整,正是需要大家认识一个厚积薄发的"主业"金发。

[问] -廊桥遗梦-:

对 @邓立君 说: 金发科技可降解塑料方面是否与政府有合作?

[答]邓立君:

提醒我了。中科院就在前天带40多位行业专家和企业代表来到金发科技探讨可降解的 发展方向。我们可以预期未来金发在行业标准制定上有关键席位。

详见报道。

中国科学院 "我国塑料污染防治存在的问题与对策"项目咨询会议成功召开金发科技股份有限公司

由清华大学李景虹院士主持的中国科学院化学部"我国塑料污染防治的问题与对策"咨询项目项目组到华南地区调研。11月9日,项目组成员莅临金发科技股份有限公司开展座谈会,针对我国废塑料污染资源化回收利用的发展思路、关键问题、应对策划、配套政策等问题,听取意见和建议。来自全国各地的40多位行业专家和企业代表参加了本次会议。金发科技董事长兼技术总经理袁志敏、首席战略官李建军博士、中央研究院院长兼首席技术官黄险波博士、国高材高分子材料产业创新中心有限公司总经理宁红涛等领导出席本次会议。

袁志敏董事长表示,金发科技在过去15年坚持不懈对高分子材料的可持续和绿色发展进行深入的研究,公司自主研发的循环再生塑料、完全生物降解塑料,为国内解决塑料污染等难题带来了希望,助力我国打赢生态环境保卫战。此次中国科学院学部咨询

评议项目"我国塑料污染防治存在的问题与对策",立足我国经济和社会发展实际,聚焦塑料再生的关键技术及发展研究等关键环节,相信能够为废塑料的回收和再利用体系建设、废塑料的回收和再利用的关键技术与发展趋势以及塑料污染物资源化回收利用相关的法规、标准、政策提供卓有成效的战略建议。

报告环节,清华大学李景虹院士介绍了项目总体情况,作《我国塑料污染防治存在的问题与对策》的报告。他表示,针对我国塑料污染防治面临的诸多困难和制约因素,"我国塑料污染防治存在的问题与对策"学部咨询评议项目将立足我国经济和社会发展实际,结合国际发展现状及趋势,聚焦塑料再生的关键技术、市场和行业分析,提出可持续发展的战略建议,助力打赢白色污染防治攻坚战。

俞书宏院士围绕塑料污染与后塑料时代的新材料创新作题为《塑料污染与可持续材料 的研制》大会报告。

与会院士、领导、专家、企业家针对废塑料污染防治、回收利用技术、政策与法律法规等作了12份相关报告,进行深入的探讨,并提出具有战略性和可操作性的政策建议和参考方案。

[问] cookstone:

对@邓立君说:金发科技相比于竞争对手,最核心的优势是什么?

[答]邓立君:

研发、研发、研发! 1400研发人员,130位博士,3个工程院院士,1个博士后工作站,1个院士基地,中国驰名商标,10亿研发费用,国家科技进步一等奖。试问国内还有哪家民营企业会这么务实做研发?然而天道酬勤,今年各个业务板块的爆发正是由于前期的厚积薄发。而且未来将能持续享受前十年的投入。

[问] 陆军中队长:

对@邓立君说:限塑10条出台后,这个推行的力度、广度有多大?另外您觉得可降解塑料原材料的生产方是最大的收益方么?

[答]邓立君:



昨天北京出的禁塑意见征求稿其实是一个爆点。表明了政府环保治理的决心。不亚于 当年的反腐,而资本市场还停留在炒为概念股的阶段。我们相信明年可降解就是兑现 业绩的元年。

[问] 我就呵呵呵呵呵呵哒:

对@邓立君说:邓总,问一下对于改性塑料企业而言,限塑禁令能带来多大程度的利好,对行业未来发展包括企业主业的转型会有多少影响。谢谢!

[答]邓立君:

对改性塑料行业而言,这是一个巨大的机会。但是只有真正在可降解上有了10年技术 投入的企业才能完整的吃到这波红利。因为可降解塑料,不是你想玩,你马上就能 玩。

[问] 向阳-而生:

对@邓立君说: 利好哪些相关概念股?

[答]邓立君:

您觉得呢?

[问] 流霜2018:

对 @邓立君 说:邓总您好,金发丁晴手套是否已形成产能并开始销售?四季度能否开始贡献利润?

[答]邓立君:

根据草根调研,第一批产能春节左右投产。并不影响目前接单,委托代工和贸易。金发做手套是有备而来,四季度报表见可观利润。

[问] -廊桥遗梦-:

对 @邓立君 说: 邓君,您认为金发在可降解塑料这块可以享受何种估值?

[答]邓立君:

可降解是完全空白的市场,政策认真的话,这是一个爆发式增长的行业。过去我们国家不注重环保,但是要知道,作为一个即将引领全球绿色发展的经济体,在环保上的投入很可能会超乎大家想象。金发可降解产能未来两年翻5倍。估值就留给市场去想象吧。

[问] CC麦爸:

对@邓立君说:金发科技的可降解,好像是国外的营收比国内多多了,从原来的限塑令到现在的禁塑令,各地出的政策,何时能够真正执行?丁晴手套2021年能否看到利润?

[答]邓立君:

金发以前不卖国内,都是出口欧洲。禁塑限塑各地已经在陆陆续续执行。这一次的决心不可小觑。手套今年就能有利润了。

[问] 静待花开结果:

对 @邓立君 说:邓总,您应该至少两次到过金发科技公司,请问您认为金发科技的企业文化和商业模式值得长期持有吗?

[答] 邓立君:

8次了。公司从2018年以来,公司管理结构和文化发生了质的飞跃。

[问] 流霜2018:

对 @邓立君 说:金发在车用改性材料深耕多年,目前新能源汽车在轻量化的趋势下,金发是否有计划针对新能源汽车提高塑占比,后期有没有可能直接参于车用塑料件的加工和生产?

[答]邓立君:

改性塑料的护城河这一块,金发已经是绝对的龙头,根本就没有什么竞争对手的存在

了,所以说在这一块,他为什么说他现在已经有了一定的定价权,就是逐步的在替代进口,而且正是特朗普的这个中美贸易战反而是让金发这种制造类的企业在他们的客户面前终于有了出头之日。未来的市场空间这块这个问题你问得非常好,我刚才都忘了说,目前像泰科,他一年要用30万吨的改性塑料,那么金发现在给他供的才是6000吨,博世一年用20万吨,而那个金发现在也就是给他供一万吨,未来在改性塑料这一块的成长空间,我们实际上给的那个预期是非常非常保守的,这一块还会有非常大的增长空间。

[问] 流霜2018:

对 @邓立君 说:金发在车用改性材料深耕多年,目前新能源汽车在轻量化的趋势下,金发是否有计划针对新能源汽车提高塑占比,后期有没有可能直接参于车用塑料件的加工和生产?

[答]邓立君:

改性塑料这一块,确确实实市场那儿的预期是反过来的,他们看到逐年的毛利是下降的,认为已经走到了头了,实际上现在是一个反转的一个时态,但说实在的,我们不要有太过于乐观的预期,说马上就能怎么样,因为这个它是一个逐步推进的过程啊。公司不愿意去说客户关系,这个也比较敏感,实际上某知名的龙头新能源汽车公司在用金发的改性塑料,是每一台车用到40公斤,这个用量是非常惊人的,大家可能不知道,因为金发在其他的汽车上用量大概是20公斤,平均20公斤,但是在这个这家汽车公司,他们用量是40公斤。手套的投入也是一个逐步的过程,它不是一下子把30个,40个亿全部投进去,今年春节之前就能够上线两个车间,这样的话就能够满足他们目前的订单的需求,这个太暴利了,就是很快就能够收回成本,所以说不是像群里面的人讲的,不看好这个手套。到今年年底,明年一季度就知道,那个手套已经在开始在赚钱了。

[问] 鬼呐:

对 @邓立君 说:本来打算询问下降解塑料扩产,和手套新建产能的进度,但今天的文章已经解答了。金发的情况您已经说了不少,不过邳州的跟新春兴搞的项目好

事 球 聪明的投资者都在这里

像提得不多,现在新能源汽车在风口上,以后电池回收应该是个不错的产业,金发回收塑料这一块市场前景您有什么看法,会是下一个可降解么?或者跟可降解10年出成绩一样,需要再等待一个十年?

[答] 邓立君:

我有一篇文章专门讲过江苏金发,特别厉害。可以去公众号上找找。

[问] 永恒的韭菜:

对@邓立君说:70亿就纯粹蹭热点吧,靠蹭热点来获取关注的公司显然不会是一家好公司,那么为何你会青睐这家公司呢?有什么理由吗?

[答] 邓立君:

回复@来打我鸭: \(\text{\omega}\) // @来打我鸭: 回复@邓立君: 袁长长一起玩过狼人杀,没架子的人,挺好。

(完)

以上内容来自雪球访谈,想实时关注嘉宾动态?立即下载雪球客户端关注TA吧!

沒别的 就是比人聪明



事**上** 聪明的投资者都在这里